

Козёл и Баран

Основано на издании 1911 г

Автор адаптации: Ольга Комарова

Данный текст, а также оригинал сказки доступны для просмотра по следующему адресу:

gusi-lebedi.org/content/kozyel_i_baran/

Друзья! Мы вкладываем в наш сайт свою душу и огромное количество времени. Поэтому мы будем рады, если вы сохраните все ссылки в документе, а также расскажете о нас своим друзьям.

Команда gusi-lebedi.org

Козёл и Баран

Жили-были в одной деревне Козел да Баран. Скучно стало рогатым, решили они по свету побродить, посмотреть, как другим зверям живётся. Дождались они, пока хозяева уснут, взяли с собой котомку да в лес отправились. Забрели в густую чащу, нашли там волчью голову, положили её в свою торбу. Ближе к рассвету заприметили рогатые вдали огонёк. Подошли поближе, видят: трое волков костёр развели да кашу варят.

— Здравствуйте, серые братья! Хлеб вам да соль! Пустите нас, пожалуйста, у огня погреться! – говорят беглецы.

— Здравствуйте, путники! Подходите, грейтесь, – отвечают хозяева.

Пока Козёл с Бараном у костра сидели, волки отошли в сторонку, посоветались и решили на гостей своих напасть да съесть их. Только рогатым-то смекалки не занимать!

— Ну-ка, дружок, подай мне волчью голову, что в котомке у тебя лежит! – громко говорит Козёл.

Достал Баран свой трофей, осмотрел его приятель и снова кричит:

— Нет, что-то мне эта голова не нравится! Достань-ка другую!

Спрятал Баран волчью голову обратно в котомку, порылся там и опять её же достал. А Козёл не унимается:

— Нет! Эта голова мне тоже не по нраву! Дай-ка другую!

Снова Баран спрятал трофей, порылся в мешке и его же достал.

А волки сидят, между собой переглядываются да перешёптываются:

— Ну и лютые звери к нам на огонёк пожаловали! Это сколько же наших серых братьев они загубили! Надо бежать отсюда, покуда мы целы!

Только стыдно серым разбойникам признаться, что они домашних животных испугались. Говорит тогда один волк:

— Ой, братцы, что-то каша наша совсем не кипит. Пойду-ка я сучьев наберу, чтобы в костёр подкинуть.

Убежал он в лес и назад не возвращается. Говорит тогда другой волк:

— Что-то долго братец ходит. Пойду-ка я посмотрю, не случилось ли чего.

Убежал и он. Сидел третий волк, сидел, не выдер-

жал и говорит:

— Совсем братцы мои запропали. Пойду посмотрю, не заблудились ли они.

Рванул волчара вслед за братьями, только пятки засверкали. А Козёл с Бараном рады-радёшеньки. Съели они всю кашу да довольные дальше в путь отправились. Только волкам совсем не весело. Сидят они да размышляют:

— Это что же мы, хищники зубастые, каких-то рогатых недотёп испугались? Неужто они сильнее нас? Надо вернуться да трёпку им задать!

Пришли обратно к костру, а там никого. Бросились тогда волки беглецов догонять. Оглянулись Козёл с Бараном, увидели погоню и от страха на дуб забрались, сидят – еле дышат. Нагнали их серые разбойники, улеглись под деревом, рычат, глазами сверкают, зубами щёлкают. Затрясся Баран от страха да как свалится прямо на волка! А Козёл кричит сверху:

— Вот-вот! Поддай мне сюда этого волчищу! Я его вмиг загрызу!

Подумали остальные разбойники, что Баран специально за их братом с дерева спустился, да как бросятся наутек! Слез тогда Козёл с дуба и говорит своему ро-

гатому приятелю:

— Ну и в передрагу же мы с тобой, дружок, попали! Всего день, как сбежали, а уж столько с нами всего приключилось! На подворье-то хозяйском никаких тебе опасностей – спи себе да ешь.

— И то верно! – отвечает Баран. – Давай-ка домой пойдём, там всяко поспокойнее будет.

На том и порешили. Вернулись рогатые приятели к хозяевам своим и больше никуда не сбежали.